H~-FPERFURMANLES

10.

HONDA BIG BRAKE KIT —324X30

Le kit contient :

e 2x Etrier Brembo
e 2x Disque de frein
e 2x Cale de montage
e 2x Bague de centrage de disque
e 4x M14x80 vis/boulons étrier-cale
e 4x M12x25 vis/boulon cale-porte fusé
e 8xrondelles de centrage
e kit de montage plaquettes de frein

Retirer I’étrier d’origine avec précaution (et durite de freins)

Retirer le disque d’origine

Nettoyer soigneusement la rouille et la saleté de la surface du porte- fusé qui est contigué a
la cale

Nettoyer soigneusement la rouille et la saleté de la surface du moyeu qui est contigué au
disque de freins

Serrer la cale avec les vis/boulons M12 (110Nm) (mais d’abord lire 8.)

Monter les disques de freins avec les bauges de centrage (la bague va dans le centre du
disque), les directions des rainures n’a pas d’importance pour cette application, orientez-les
en fonction de votre volonté. Utiliser les écrous de roues et serrer pour bien centrer et fixer
le disque avant d’installer les étriers. (voir 8.)

Serrez |'étrier de frein sur la cale avec des vis/boulons M14 (130 Nm) et coupez la protection
de disque pour qu'elle ne touche pas le nouvel étrier.

Vérifiez le centrage de I'étrier de frein par rapport au disque de frein et effectuez les réglages
a l'aide des rondelles de centrage fournies. Il est recommandé de commencer avec une
rondelle de 0,5 mm insérée entre la cale et le porte-fusée sur chaque boulon/vis. Vérifiez le
centrage de I'étrier sans les plaquettes de frein et assurez-vous que les disques de frein
reposent a plat sur le moyeu (utilisez les écrous de roue pour les plaquer).

Avant d’installer les plaquettes de freins, mettez une légere couche de graisse cuivrée sur :

- La partie arriére de chaque plaquette

- Sur chaque bord extérieur de la plaquette, qui glissent dans I'étrier.

- Sur chaque goupille de sécurité de plaquette.

Remonter les durites de freins et purger votre systéme de freinage avec du liquide de frein
neuf.

Les durites d’origine ou durites tressées aviations sont compatibles avec les étriers Brembo



